



## МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 278-83-90, тел. (044) 284-05-54,  
278-82-906, E-mail: minregion@minregion.gov.ua, сайт: www.minregion.gov.ua, код згідно з  
ЄДРПОУ 37471928

№ \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Державна регуляторна служба України

Міністерство розвитку громад та територій України надсилає на погодження проекти наказів Мінрегіону:

«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Мінрегіону від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення»;

«Про затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації».

Просимо опрацювати вказані проекти наказів та погодити їх.

Додатки:

1. Проект наказу Мінрегіону – на 2 арк.,
2. Пояснювальна записка – на 6 арк.,
3. Аркуш погодження – на 1 арк.
4. Аналіз регуляторного впливу – на 6 арк.,
5. Повідомлення про оприлюднення – на 1 арк
6. Проект наказу Мінрегіону – на 63 арк.,
7. Пояснювальна записки – на 5 арк.,
8. Аркуш погодження – на 1 арк.
9. Аналіз регуляторного впливу – на 12 арк.,
10. Повідомлення про оприлюднення – на 2 арк.

**Заступник Міністра**

**В'ячеслав НЕГОДА**

Хоцянівська Наталія  
Мастюгіна Оксана  
Тел. 207-1-701, 207-1-707



1624995

МІНРЕГІОН  
№7/10.2/45-20 від 02.01.2020



Підписано ЕЦП  
Негода В'ячеслав Андронович  
02.01.2020 16:59



**МІНІСТЕРСТВО  
РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20 р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

┌ Про визнання таким, що втратив ┐  
чинність, наказу Міністерства  
регіонального розвитку, будівництва  
та житлово-комунального господарства  
України від 14 грудня 2012 року № 630

Відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади»

**НАКАЗУЮ:**

1. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14 грудня 2012 року № 630 «Про затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та

водовідведення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11 січня 2013 року за № 97/22629.

2. Департаменту економіки систем життєзабезпечення (Хоцянівська Н.В.) разом з Юридичним департаментом (Чепелюк О.В.) в установленому порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Живицького Д.О.

**Міністр**



**Альона БАБАК**



**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту наказу Міністерства розвитку громад**  
**та територій України**

**«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства**  
**регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального**  
**господарства України від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків**  
**розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів**  
**господарювання у сферах теплопостачання, централізованого**  
**водопостачання та водовідведення»**

**1. Резюме:** Метою прийняття проекту наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Мінрегіону від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (далі – проект акта) є приведення нормативно-правового акта у відповідність із законодавством України.

**2. Проблема, яка потребує розв'язання**

Проект акта розроблено на виконання вимог пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні» з метою забезпечення приведення нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Верховною Радою України 15 травня 2018 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні», яким відповідно внесено зміни до статті 18<sup>1</sup> Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» та статті 26<sup>1</sup> Закону України «Про теплопостачання» щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади у частині затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення.

Таким чином, законодавством передбачено, що порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснює Національна комісія, що здійснює



державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджується Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП).

Відповідно порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства.

Наразі у зазначеній сфері правового регулювання прийняті та діють постанови НКРЕКП від 31.08.2017 № 1059 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження, затвердження та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання» та від 14.09.2017 № 1131 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення», прийняті під час дії положень законодавства відповідно до яких повноваження щодо затвердження вказаних порядків було надано виключно НКРЕКП.

При цьому слід зазначити, що також залишаються чинними порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, прийняті спільним рішенням Мінрегіону та НКРЕКП та затвержені наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 № 630 і постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 14.12.2012 № 381, що зареєстровані в Міністерстві юстиції України 11 січня 2013 р. за № 97/22629 та № 98/22630, які потребують визнання їх такими, що втратили чинність, та зняття їх з реєстрації Міністерства юстиції України.

Водночас із втратою чинності зазначених нормативно-правових актів наказом Міністерства розвитку громад та територій України будуть затверджені та зареєстровані в Міністерстві юстиції України порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації.

### **3. Суть проекту акта**

Проектом акта визнається таким, що втратив чинність, наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання



у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення».

#### **4. Вплив на бюджет**

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

#### **5. Позиція заінтересованих сторін**

Проект акта потребує погодження із Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Конфедерацією роботодавців України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».

Реалізація проекту акта матиме вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін, прогноз впливу додається.

Проект акта не надсилається на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку громад та територій України ([www.minregion.gov.ua](http://www.minregion.gov.ua)).

#### **6. Прогноз впливу**

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

При цьому реалізація акта матиме вплив на інтереси суб'єктів господарювання, громадян (споживачів комунальних послуг).

Прогноз впливу додається.

#### **7. Позиція заінтересованих органів**

Проект акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, Антимонопольним комітетом України, Державною регуляторною службою України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Після погодження із заінтересованими органами та заінтересованими сторонами проект акта буде подано до Міністерства юстиції України для проведення державної реєстрації.

#### **8. Підстава розроблення проекту акта**

Проект акта розроблено Міністерством розвитку громад та територій України на виконання вимог пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони

звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні» з метою забезпечення приведення нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

**Міністр розвитку громад  
та територій України**



**Альона БАБАК**

\_\_\_\_\_ 2019 р.

## АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

**Проекту наказу Міністерства розвитку громад та територій України**

**«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Мінрегіону від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення»**

Державна регуляторна служба України

---

(назва центрального органу виконавчої влади)

---

(Посада)

---

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 р.



**ПРОГНОЗ ВПЛИВУ  
реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін**

1. Суть проекту акта  
Приведення у відповідність до вимог діючого законодавства нормативно-правових актів Міністерству шляхом визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерству від 14.12.2012 № 630
2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний ( позитивний чи негативний ) вплив		Пояснення ( чому саме реалізація акту призведе до очікуваного впливу )
		Короткостроковий ( до року )	Середньостроковий ( більше року )	
Суб'єкти господарювання, що виробляють, експортують та надають послуги з постачання теплової енергії (1416) та підприємства водопостачання (2305)	Забезпечення прозорості діяльності суб'єктів господарювання у сфері надання комерційних послуг відповідно до вимог діючого законодавства та підзаконних нормативно-правових актів	<i>негативний</i> Додаткові витрати часу суб'єктів господарювання для розроблення та погодження інвестиційних програм відповідно до повноважень органів місцевого самоврядування та НКРЕКП за новим нормативно-правовим актом	<i>позитивний</i> У середньостроковій перспективі очікується встановлення зрозумілого загального регулювання та систематизація нормативно-правових актів у сфері інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання, що виробляють, експортують та надають теплову енергію, надають послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, з централізованого водопостачання і централізованого водовідведення	У зв'язку з розподілом повноважень НКРЕКП та органів місцевого самоврядування щодо затвердження порядку розроблення, затвердження та погодження інвестиційних програм прийняття нормативно-правового акта забезпечить досягнення цілей державного регулювання та встановить зрозуміле загальне регулювання у сферах інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання, що виробляють, експортують та надають теплову енергію, надають послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, з централізованого водопостачання і централізованого водовідведення, систематизуючи нормативно-правові акти у зазначеній сфері

<p>Громадяни – споживачі комунальних послуг (приблизно 10.3 млн. домогосподарств)</p>	<p>Покращення якості отриманих комунальних послуг у зв'язку з модернізацією основних фондів суб'єктів господарювання у цій сфері</p>	<p><i>негативний</i></p> <p>Можливе виникнення непорозумінь між підприємствами тепло-, водопостачання та водовідведення у зв'язку незгоди споживачів комунальних послуг щодо включення до тарифу змінної інвестиційної складової</p>	<p><i>позитивний</i></p> <p>у середньостроковій перспективі очікується позитивний вплив за рахунок покращення якості наданих комунальних послуг та формування довіри до виконавців комунальних послуг</p>	<p>Забезпечення оплати споживачами послуг за економічно обґрунтованими тарифами, що враховуватимуть інвестиційну складову, модернізація галузі та покращення якості комунальних послуг</p>
---	--	--	---	--



**Аналіз регуляторного впливу  
до проекту наказу Міністерства розвитку громад  
та територій, України**

**«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства  
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального  
господарства України від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків  
розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів  
господарювання у сферах теплопостачання, централізованого  
водопостачання та водовідведення»**

**I. Визначення проблеми**

Проект наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Мінрегіону від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (далі – проект акта) розроблено на виконання вимог пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 15.05.2018 № 2417-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні» з метою забезпечення приведення нормативно-правових актів міністерства у відповідність із цим Законом.

Верховною Радою України 15 травня 2018 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні», яким відповідно внесено зміни до статті 18<sup>1</sup> Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» та статті 26<sup>1</sup> Закону України «Про теплопостачання» щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади у частині затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення.

Таким чином, законодавством передбачено, що порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснює національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджується Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП).

Відповідно порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання,



централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства.

Наразі у зазначеній сфері правового регулювання прийняті та діють постанови НКРЕКП від 31.08.2017 № 1059 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження, затвердження та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання» та від 14.09.2017 № 1131 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення», прийняті під час дії положень законодавства відповідно до яких повноваження щодо затвердження вказаних порядків було надано виключно НКРЕКП.

При цьому слід зазначити, що також залишаються чинними порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, прийняті спільним рішенням Мінрегіону та НКРКП та затвержені наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 № 630 і постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 14.12.2012 № 381, що зареєстровані в Міністерстві юстиції України 11 січня 2013 р. за № 97/22629 та № 98/22630, які потребують визнання їх такими, що втратили чинність, та зняття їх з реєстрації Міністерства юстиції України.

Водночас із втратою чинності зазначених актів наказом Міністерства розвитку громад та територій України будуть затвержені та зареєстровані в Міністерстві юстиції України порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації.

З огляду на зазначене Міністерством розроблено відповідний проект акта.

Основними групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив, є:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	---	так
Держава	так	---
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	так	---

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття проекту акта, є важливою і не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки необхідно привести у відповідність до вимог

законодавства України нормативно-правові акти Міністерства розвитку громад та територій України та НКРЕКП.

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні» щодо забезпечення приведення нормативно-правових актів Мінрегіону у відповідність із цим Законом.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Не забезпечується досягнення цілей, залишається чинним економічно недоцільний та неефективний регуляторний акт
Альтернатива 2 Прийняття проекту акта	Забезпечує досягнення цілей щодо приведення у відповідність із законодавством нормативно-правових актів Мінрегіону

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
Альтернатива 2 Прийняття проекту акта	Врегулювання та впорядкування регуляторних функцій держави	Відсутні, оскільки реалізація положень акта не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	1382	2670	405	0	4457



Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	31	59,9	9,1	0	100
--	----	------	-----	---	-----

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
Прийняття проекту акта	Приведення нормативно-правового акта міністерства у відповідність до вимог законодавства	Відсутні, оскільки реалізація положень акту не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні
Прийняття проекту акта	Відсутні

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети
Прийняття проекту акта	4	Приведення нормативно-правового акта Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України у відповідність до вимог законодавства; Повністю відповідає потребам у вирішенні проблеми

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття проекту акта	У разі прийняття проекту акта передбачається: приведення нормативно-правового акта Міністерства розвитку громад та територій	У разі прийняття проекту акта, ні держава, ні суб'єкти господарювання не нестимуть ніяких матеріальних та	У разі прийняття проекту акта задекларовані цілі будуть досягнуті повною мірою, що повністю



	України у відповідність до вимог законодавства; зрозуміле загальне регулювання інвестиційної діяльності у сфері надання комунальних послуг	інших витрат	забезпечить потребу у вирішенні проблеми, встановить зрозуміле загальне регулювання у інвестиційної діяльності у сфері надання комунальних послуг
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави та суб'єктів господарювання відсутні	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, витрати для держави та суб'єктів господарювання відсутні	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Не забезпечує досягнення поставленої мети; не відповідає вимогам законодавства України	зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні
Прийняття проекту акта	Прийняття проекту акта забезпечить повною мірою досягнення задекларованих цілей та поставленої мети шляхом визнання таким, що втратив чинність наказу Мінрегіону, та зняття його з реєстрації Міністерства юстиції України	Ризики відсутні

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження проекту акта, відсутні.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Виконання вимог регуляторного акта не потребує ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги.

### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк чинності регуляторного акта – необмежений.

Термін набрання чинності регулятором актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у розділі II аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності дії регуляторного акту обрано такі показники:

розмір надходжень до Державного бюджету України у вигляді податків та зборів – не прогнозується;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта - 4457;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта – низький;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – високий, проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Цільові групи, які залучатимуться для проведення відстеження – суб'єкти господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення.

**Перший заступник Міністра розвитку  
громад та територій України**

**Дмитро ЖИВИЦЬКИЙ**



7

**Повідомлення про оприлюднення  
проекту наказу Міністерства розвитку громад та територій України  
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства  
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства  
України від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків розроблення,  
погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у  
сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення»**

**1. Розробник:**

Міністерство розвитку громад та територій України

**2. Стислий виклад змісту проекту:**

Проект наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 № 630 «Про затвердження Порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (далі – проект акта) розроблено Міністерством розвитку громад та територій України на виконання вимог пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 15.05.2018 № 2417-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні» з метою забезпечення приведення нормативно-правових актів міністерства у відповідність із цим Законом.

При цьому слід зазначити, що із втратою чинності вказаного нормативно-правового акта наказом Міністерства розвитку громад та територій України будуть затверджені та зареєстровані в Міністерстві юстиції України порядки розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації.

**3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:**

Проект акта, пояснювальну записку та аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку громад та територій України, в мережі Інтернет ([www.minregion.gov.ua](http://www.minregion.gov.ua)).

**4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань:**

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.

**5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:**

Міністерство розвитку громад та територій України, Департамент економіки систем життєзабезпечення:

01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9, тел. 207-17-01,  
MastiuhinaOK@minregion.gov.ua.

Зауваження та пропозиції можуть надсилатися поштою та на електронну адресу.